



В Тюмени впервые открылся кадетский класс под патронатом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области.



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области уделяет большое внимание патриотическому воспитанию будущего поколения, а также подготовке будущих следователей.

1 сентября 2018 года на базе МАОУ СОШ № 92 города Тюмени в торжественной обстановке прошло открытие первого в Тюменской области кадетского класса под патронатом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области.

С этого года 30 мальчишек и девчонок 5 «К» класса кроме общеобразовательной программы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

будут осваивать и профильные предметы, которые будут вести сотрудники следственного управления. Офицеры уделяют особое внимание патриотическому воспитанию кадетов, изучению истории становления следственных органов Российской Федерации, азам строевой и спортивной подготовки.

На первом уроке заместитель председателя региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» и руководитель отдела кадров Наталия Луканина провела с ребятами игру об элементарных правилах безопасности, соблюдение которых позволит значительно снизить риск совершения преступления либо и вовсе защитит от противоправных посягательств.

Инспектор второго отдела процессуального контроля Юрий Воронин рассказал ребятам об истории кадетства в России и отметил, что воспитанники кадетских корпусов были цветом нации, составляли славу и гордость государства, ярко проявили себя не только в военном искусстве, но и в культуре, науке, общественной жизни.

Инспектор финансово-экономического отдела Николаева Юлия, инспектор отдела материально-технического обеспечения Мельникова Ирина и старший следователь следственного отдела по Центральному административному округу города Тюмень Мамедова Айгюнь поздравили кадетов с началом учебного года и вручили кадетам наборы школьника, которые пригодятся ребятам в учебе.

Открытие кадетского класса под патронатом следственного управления явилось одной из ступеней в подготовке будущих профессионалов.

Уже с 2011 года на базе Тюменского государственного университета функционирует «Школа молодого следователя», где студенты юридической специальности получают первые навыки работы следователя, знакомятся с правилами применения криминалистической техники при расследовании преступлений и порядком прохождения службы в Следственном комитете Российской Федерации.

Кроме того, в 2018 году двое ребят – Безрядина Олеся и Теленков Даниил, направленные следственным управлением для поступления в высшие специализированные учреждения системы Следственного комитета Российской Федерации успешно прошли вступительные испытания и были зачислены в ряды слушателей Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации и Московской академии Следственного комитета Российской Федерации соответственно. На протяжении пяти лет ребята будут познавать азы работы следователя по программе «Правовое обеспечение национальной безопасности» и по окончании обучения будут трудоустроены в органы Следственного комитета Российской Федерации.



Подразделение: отдел кадров

Изображения



03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1252712>